



# 两项大型体育活动准备闹元宵 “龙腾狮跃”在奉化 轨道车挑战在体育馆

本报讯(记者 戴斌) 转眼元宵节将到,“闹元宵”是传统习俗,群众体育活动也是为佳节增添欢乐气氛的好方式。记者从市体育部门了解到,元宵节将有两项大型群众体育活动上演:舞龙表演大赛、贺新春轨道车挑战赛。

2月22日(正月十五)12时,2016年全国“龙腾狮跃闹元宵”大联动启动仪式暨宁波市舞龙表演大赛将在奉化拉开序幕,活动地点是奉化市岳林文化广场与奉化县三江滨两岸。届时,共有来自宁波市各县(市)区的10支舞龙队、奉化市本级的31支舞龙队,以及特邀的上海三林龙狮队、北仑狮王舞狮队等43支龙狮队伍参加本次大联动活动。除

了上街巡演之外,还将进行舞龙比赛。

2月21日,第八届贺新春轨道车挑战赛将在雅戈尔体育馆进行。参赛卡已开始发放,有兴趣参赛的选手可以提前到宁波市模型无线电运动协会领取参赛卡,限额500名,报满即止。报名选手可于比赛当日下午12:30开始凭参赛卡现场报名换取竞赛成绩记录卡,并免费领取由承办单位提供的四驱车一辆及配套专用电池2节,然后现场制作、现场比赛、现场颁奖。挑战赛根据成绩分设金、银、铜奖,选手们凭竞赛成绩记录卡和成绩单现场到奖品兑换处领取相应的奖品,另外所有参赛选手还将获赠一份特别的元宵节礼物。

## 科比的最后一届全明星赛 西部击败东部 韦少卫冕MVP

据新华社电 科比的最后一届全明星,西部全明星队于当地时间14日以196:173击败东部全明星队,雷鸣队的韦斯特布鲁克砍下31分,卫冕2016多伦多全明星赛MVP(最有价值球员)。

这是NBA全明星赛首次在美国本土之外举办,也是历史上总得分最多的一次。去年321分是全明星历史之最,今年纪录又被刷新(369分)。当晚科比得到10分,7次助攻和6个篮板,赛后他说:“很开心,我在板凳席和这帮家伙们聊天开玩笑,度过了快乐的时光。”

此役,勇士球星库里得到26分。最后2.6秒,两

队都无心恋战,库里在全场的“起哄”下在几乎半场位置命中超远三分,点爆了球场。鹈鹕球星戴维斯13投12中得到24分,雷鸣队的杜兰特入账23分。步行者球星乔治为东部砍下41分,距离张伯伦全明星单场最高的42分只差一分。

詹姆斯当晚得到13分,超过科比成为全明星得分最高的球员(291分),而科比的全明星得分纪录则停留在290分。最后时刻,加索尔上场对位科比,昔日的战友用相互攻防的方式彼此致敬。“我们人生中都有那么一个时刻希望成为科比。”东部全明星韦德说,“我们看着他成长,我们希望向他致敬。”

## 享受比赛 开心告别

在这最温柔的情人节之夜,科比踏上了他最后一个全明星之旅。宛若一个轮回,10年前在对阵多伦多这座城市的球队时,黑曼巴缔造了81分的神迹;10年后又是多伦多,科比向世界挥手告别。那一年他目光冷峻,神佛通杀;这个良夜,他温润如水,笑看风云。

这是个温情的夜晚,“魔术师”约翰逊在开赛前率先感谢科比带给大家的精彩20年,现场大屏幕开始播放致敬科比20年的短片,一幕幕经典回闪,巨星们纷纷在影片里向科比敞开心扉。保罗·乔治告诉科比,“你一直是我的精神偶像”;加索尔说,“很自豪,成为你的朋友、兄弟”;杜兰特说,“你是永远的冠军,活着的传奇”;詹姆斯说,“向你致敬,我的兄弟”。

曾经的队友、对手甚至敌手,每个人都说得那么真诚,你可以从他们的眼神里读到敬意,一种感人的情绪在空气中流淌,此时我的朋友圈也开始被各种不舍和眷恋刷屏。

当穿过了所有的硝烟,见过了所有鲜血,你才有资格从容放下,这种淡定无须刻意修饰,它流露得那么自然。“19年里你都完全地完全地投入到竞争中,终于有机会好好玩儿一下了。”科比说,“这一年,好好地放松,体会快乐,这种感觉挺好。”

几天前,科比就对他对于全明星MVP没有任何期待,所以我们看到的不是印象中那个无所不能的战神科比,而是一个真心享受比赛的篮球的情人。在情人节这天,在自己的最后一届全明星,科比整晚都笑得开心,和老友们谈笑打趣,在比赛中玩起了勾手,篮下无人防守时给韦斯特布鲁克助攻三分,给杜兰特喂球暴扣。“我希望以尽情享受比赛来结束,开心地告别。我已经得过4次全明星MVP了,但这些年年轻人并没有如此经历,他们来这里可以好好利用机会,我愿意帮助他们。”

此时的科比没有伤感,只有欢乐,没有不舍,只有传承。距离比赛结束1分06秒,科比被换下,他与队友一一拥抱,包括主帅波波维奇,全场高喊“科比”的名字。

“我极其幸运能打我热爱的比赛,到目前为止在NBA效力了超过一半的生命。”站在球场中央,身后是NBA年轻的超级球星们,科比说,“当我第一次打全明星时,他们很多还跟我孩子差不多大,现在跟他们聊比赛,跟他们分享我职业生涯的一些体会,这感觉很好。传承是NBA的传统,希望他们也能打上20年。”

据新华社电

## 查实第一例假球行为 荷兰足球也失去清白

据新华社电 荷兰足协15日宣布,有证据表明荷甲威廉二世俱乐部前球员卡尔博在2009年一场比赛中踢了假球。这是荷兰足协首次确认荷兰职业球赛中的假球行为。

卡尔博是塞拉利昂籍球员,曾效力于荷甲威廉二世俱乐部。荷兰足协调查发现,卡尔博和新加坡“假球王”威尔逊-拉杰·佩鲁马尔串通,操纵了2009年8月9日威廉二世与乌德勒支俱乐部的一场比赛,以及威廉二世俱乐部与塞拉利昂国家队的一场友谊赛。

荷兰足协声明说:“荷兰足球一度是欧洲硕果仅存的无假球净土,如今也已失去清白。我们知道很难把假球挡在国境线以外。荷兰足球很早以前就说过,假球也可能进入荷兰的比赛,如今这已一语成谶,这令人伤心。”

荷兰足协还说,不仅是对威廉二世,对其球迷和所有参与荷兰足球的人来说,这都不是好消息;希望这个消息突出紧迫感,帮助荷兰加紧打击损害足球的假球现象。

通过卡尔博和佩鲁马尔的电子邮件记录,荷兰足协道德调查小组发现,二人约定了2009年8月9日比赛的结果。卡尔博邮件中还说,威廉二世另一名球员以及当时的队长迈克尔·阿尔茨会一起作假,三人赛后将每人获得2.5万欧元酬劳。比赛结束后,佩鲁马尔对0:1的比分并不满意,认为威廉二世队应该输掉不止一个球。

荷兰足协声明说,卡尔博与佩鲁马尔串通操纵比赛结果,足以表明卡尔博参与假球。不过,荷兰足协尚无法核实阿尔茨是否参与作假,也不清楚另一名可能参与作假的威廉二世球员是谁。

荷兰媒体此前报道指出,除了2009年8月9日的比赛以外,威廉二世同年的另外两场比赛也是假球。荷兰足协表示,目前还没有足够的信息证实或否认媒体的说法。

今年33岁的卡尔博现已离开荷甲。荷兰足协声明说,卡尔博将永不能成为荷兰足协成员,不能再来荷兰踢球,或在荷兰从事与足球有关的任何工作。

荷兰足协表示,会把上述调查结果通报国际足联和欧洲足联。此外,荷兰足协还会与荷兰公共检察机关共享调查报告,后者将展开对此案的刑事调查。

## 臀部伤势恢复缓慢 铃木雄介无缘里约奥运

据新华社电 据日本共同社15日消息,男子20公里竞走世界纪录保持者、日本名将铃木雄介表示,自己无法参加里约奥运会资格赛,这意味着他将无缘这项今年最重要的世界大赛。

由于臀部伤势影响了备战进度,28岁的铃木雄介已决定退出本月21日在神户举行的日本全国锦标赛,他还缺席于3月举行的另外一项奥运会资格赛。

铃木雄介于去年3月创造了1小时16分36秒的男子20公里竞走世界纪录,这让他成为去年田径世锦赛上的夺牌热门选手,不过铃木雄介因伤未能在北京完赛,伤势恢复进展缓慢,让他做出放弃奥运会资格赛的决定。

“虽然在一点一点地进步,我还是无法正常参加训练,”铃木雄介说,“现在我在努力克服挑战,重回赛场,力争再次改写世界纪录,在(2020年)东京奥运会上夺得金牌。”

在2012年伦敦奥运会上,铃木雄介获得第36名。两年后的仁川亚运会上,他拿到了银牌。

## 体彩开奖公告

大乐透第16017期:11 18 24 28 29 05 10

6+1第16017期:3 8 8 3 0 2 6

20选5第16039期:01 04 09 10 17

排列5第16039期:5 0 3 2 1

(本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。)



科比在下场时向球迷致谢。新华社发